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Cuvântul lui Dumnezeu la Sărbătoarea Nașterii Sfântului Ioan Botezătorul 

 
 
 
În zi de duminică și de praznic sfânt pentru Ioan Botezătorul, Eu, Domnul, Mă așez cu-

vânt în cartea Mea de pe pământ, în care-Mi este culeasă grăirea Mea din vremea aceasta, o, 
și mereu spun cine sunt și ce fac și ce grăiesc dacă nu Mă descopăr văzut de oamenii care-
Mi iau și-Mi cred cuvântul și lucrarea Mea cea de azi peste pământ, căci Eu, Iisus Hristos, 
sunt cu a doua Mea venire de la Tatăl la oameni pe pământ, și atât de tainic Îmi așez pe pă-
mânt lucrarea și creșterea unui popor care Mă primește și-Mi deschide ca să grăiesc și ca să-
l fac lucrător cu Mine și să-l arăt apoi în ziua slavei Mele lângă Mine lucrând și împărțind 
peste pământ în lung și în lat venirea Mea, scrisă în Scripturi să se împlinească cu toată lu-
crarea ei, cu toată taina și slava ei apoi. 

Pace ție, popor al cuvântului Meu! În ziua aceasta voiesc să-l învăț pe om umilința și 
lucrarea ei și purtarea ei cea dinăuntru și din afara omului, o, că e tare urât omul, tare căzut 
fără această frumoasă măreție a lui Dumnezeu pentru el, e tare rătăcit de pe drumul vieții 
omul lipsit de Dumnezeu, de duhul umilinței prin care Eu Mă arăt din om când am loc și lu-
crare văzută înăuntrul său prin viața sa! 

O, fiilor, cu mult drag, cu mult duh de umilință cobor peste voi mereu, mereu lucrarea 
facerii omului ca să vă am ai Mei, ca să fiți făcuți de Dumnezeu și să-Mi fiți apoi de ajutor 
pentru întoarcerea la Dumnezeu a celor ce rătăcesc pe pământ și n-au pas înspre casa cea de 
sus, înspre cer, unde Dumnezeu îl așteaptă pe om să-i dea veșmântul vieții. În ziua aceasta 
de serbare a nașterii pe pământ a lui Ioan Botezătorul vă aduc spre știre că a venit vremea 
cea proorocită prin cuvântul Meu cel de șaptezeci de ani rostit peste pământul român ca să 
pregătesc această țarină pentru ziua slavei Mele în mijlocul ei curând, curând, o, că a venit 
vremea să dăm oamenilor de peste tot pământul povestea Mea frumoasă așezată pe pământ 
în vremea Mea de azi cu poporul cuvântului Meu de azi. 

Am lucrat peste Ioan Botezătorul în vremea Mea de pe pământ și am ieșit apoi și M-am 
arătat cu el și cu lucrarea Mea cea de atunci de peste el ca să afle lumea că am venit pe pă-
mânt și că lucrez salvarea de sub păcat a omului. O, tot așa am lucrat și peste poporul cu-
vântului Meu de azi, și tainic am lucrat, ca și peste Ioan Botezătorul, și ies acum cu poporul 
Meu, ies acum cu povestea Mea cea tainică din mijlocul lui vreme de șaptezeci de ani, și pe 
care lumea o va afla acum, căci Eu, Domnul, vă așez acum la lucru sfânt, fiilor, și vă înzes-
trez de sus ca să lucrați și să dați oamenilor spre cunoaștere și spre vedere mersul cel de azi 
al cuvântului Meu peste pământ, dar și pe voi, cei pe care vă am sub crucea venirii Mele la 
voi ca să Mă așezați voi pe pământ și să lucrez cu voi, fiilor. 

Scoatem de sub taină vremea cuvântului Meu de azi și toată povestea lui, căci am proo-
rocit că va fi pusă în film această lucrare, iar dacă așa am spus din vreme, iată, am pregătit 
cu puterile cerești cale pentru această împlinire și vestire, dar și pe cei care vor așeza înain-
tea oamenilor mersul venirii Mele de azi cuvânt peste pământ, fiilor. 

Un picuț de cuvânt așez în carte cu voi ca să vestesc lucrul Meu de peste voi acum, că 
iată, am în mijlocul poporului Meu, am aproape cu voi un fiu care cu atâta drag poartă în 
inimioara lui cuvântul Meu de azi, și cu atâta simțire îl trăiește cu suflețelul lui, o, și are el 
doi copilași, doi puișori, pe care i-a așezat înaintea Mea cu iubirea și cu credința lor pentru 
venirea Mea de azi pe pământ, și au mers ei cu toții, cu toată casa au mers cu pasul după vo-
ia Mea așezată pentru poporul cuvântului Meu s-o împlinească, popor aparte, nu oricum, 
popor cu mers și cu viață de rai, o, și am lucrat cu puterile cerești și am mers în față și am 
pregătit pentru acești copii uși deschise și ajutor îngeresc de sus, ca să aibă ei în vremea 



Cuvântul  lui  Dumnezeu – 2024.07.07.  

 
 

2 
 

aceasta cum să-Mi stea alături și să-Mi așeze la vedere povestea cuvântului Meu, cartea pe 
care am întocmit-o Eu pe pământ în vremea trâmbiței Mele Verginica de la Maluri, și prin 
care Eu Mi-am așezat venirea Mea cuvânt pe pământ, și așezăm acum în film această poves-
te, Eu și voi, fiilor. 

Am coborât din cer har și înțelepciune, îndemânare și credință pentru această împlinire, 
și cu care acești copii Mă vor avea alături pentru lucrul Meu cu ei, și strâng acum sub harul 
Meu o mânuță de fii și fiice dintre cei aproape cu voi și vor lucra aceștia cu umilință sfântă, 
cu armonie, cu dragoste și statornicie toate câte sunt de lucrat sub lucrarea umilinței de duh, 
așa cum am lucrat Eu lucrarea Tatălui Meu peste pământ acum două mii de ani, o, și vor tre-
sălta cerul și pământul și omul cel de peste tot înaintea acestei povești de dragoste a Mea 
pentru om peste pământ acum, la sfârșit de timp, și pentru această poveste Eu Mi-am zidit 
un popor și coborârea Mea la el, la masa lui, la cârma lui pentru credința și dragostea lui de 
Dumnezeu, pentru statornicie întru acestea, o, și așa am lucrat și așa am ajuns până acum 
prin cei cu care am rămas de partea Mea, prin cei puțini și mici, cu care Eu rămân de fiecare 
dată în vremea multelor Mele lucrări, cu care vin de atâta vreme pe pământ ca să tot lucrez 
și să-l tot întorc pe om acasă la Tatăl, în voia Tatălui cu viața sa. 

Ioan Botezătorul este pildă de umilință și de credință pentru tot creștinul care se vrea 
creștin adevărat să fie, căci am lucrat cu Ioan lucrarea Mea și venirea Mea și vestirea ei pes-
te pământ și a rămas peste oameni lucrarea Mea cu el de atunci și până azi. O, așa lucrez și 
cu voi acum, așa, fiilor, și vă voi ține de mânuță pas cu pas și vă voi înzestra de sus, și nu 
veți lucra ca pe pământ, căci Eu, Domnul, sunt cu voi și vin din cer la voi, vin de la Tatăl și 
stau cu voi pe pământ ca să lucrați voi din cer lucrarea lui Dumnezeu, și tainic voi lucra cu 
voi și veți vedea pas cu pas pe Domnul lucrând prin voi și pentru voi pentru împliniri mari, 
și vă voi așeza pașii și vă voi povățui ca să se poată lucra toate, iar voi numai dăruirea și 
râvna să le lăsați peste voi lucrând, ca să împliniți ca în cer această minune, așa cum ați vă-
zut ce frumos au fost pregătite toate câte trebuiesc acum ca să aducem la vedere petrecerea 
Mea pe pământ în vremea Mea cu poporul Meu cel de la sfârșit de timp, fiilor. 

Și acum vă îmbrac de sus cu veșmânt aparte pentru această muncă sfântă, iar voi să vă 
faceți rost de vreme pentru slava Mea cu voi, căci ziua slavei Mele se grăbește și ea, și voi 
grăi peste voi pas cu pas și vă voi întări cu pricepere de sus și fiecare își va face partea lui de 
lucrare, și totul frățește, totul cu dulce, prin duhul umilinței care ține cerul lângă voi, și vor 
putea puterile cerești prin voi, și pace multă să lăsați în inimile voastre să fie și să puteți lu-
cra lucrul cel sfânt, pe care acum îl veți aduce Tatălui, iar Tatăl va așeza peste el pecetea Sa 
și binecuvântarea Sa, o, fiilor. Amin. 

Iată, v-am tocmit lucrători în via Mea, căci a sosit culesul și v-am pregătit pentru cules, 
și am pregătit și pe cele care vor ajuta culesul Meu prin voi, iar acum pecetluiesc cu Duhul 
Sfânt binecuvântarea cerească pentru lucrul care va arăta peste pământ vremea și mersul 
Meu cuvânt în vremea Mea cu voi, fiilor, cu voi, și cu cei de dinaintea voastră, pe care voi i-
ați urmat și ați mers până azi. 

— De lângă Tine, Doamne Mieluț, îi învăț și eu pe cei de azi ai Tăi și le dau lor îndemn 
pentru lucrarea umilinței, Doamne, o, că mare, mare lucrare ai de împlinit prin ei în vre-
mea aceasta sfântă prin venirea Ta cuvânt peste pământ. Lucrarea cea pentru Tine din par-
tea lor este lucrarea umilinței, Doamne, și aceasta îi ține ai Tăi pe cei care rămân și lucrea-
ză lucrarea Ta. 

Nelucrarea duhovnicească de lângă Tine a celor ce s-au apropiat pentru mers pe calea 
Ta, i-a pierdut pe mulți, căci i-a depărtat neumilința și s-au ridicat cu cârtire și cu nemul-
țumire ca și cei asemenea lor din vremea primilor creștini nemulțumiți, căci veneau pe ca-
lea sfântă care cum voiau și mergeau cum voiau, o, și cădeau grei pe mersul apostolilor Tăi 
care împărțeau Evanghelia Ta și încreștinarea celor ce credeau, Doamne. 
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O, copii ai lui Hristos, nelucrarea duhovnicească pe calea creștinilor spre Domnul 
atrage spre creștini duhul păcatului, căci fără lucru nimeni nu stă. Când Domnul l-a zidit 
pe om a dat apoi să așeze lucrarea cea duhovnicească între El și om, ca nu cumva să tragă 
spre om duhul păcatului, dar neumilința omului față în față cu Domnul a atras spre om pă-
catul și a pierit Adam prin păcat. 

Nelucrarea duhovnicească este mare primejdie pentru cei ce vin la Hristos, căci vine 
peste ei duhul păcatului în fel și chip, și nu mai au ei apoi inimi curate față de cei din jur, și 
sunt aceștia pedepsiți de însăși apăsarea de pe inima lor și n-au aceștia astâmpăr și greșesc 
apoi prin nemulțumiri, prin cârtiri, prin vorbiri de rău, iar aceste păcate i-au zdrobit pe 
mulți și s-au sfâșiat unii pe alții prin păcatul vorbirii de rău și văd ei aceasta după ce iese la 
iveală rodul lor cel rău prin vorbirea a doi câte doi, câte trei, o, și îi lucrează diavolul cum 
vrea el apoi prin păcatul vorbirii de rău, prin nemulțumiri, prin cârtiri, prin învinuiri și prin 
duh de judecată, toate din lipsa umilinței de duh, căci cuvintele rostite la mânie se fac apoi 
dușmani și cădere pentru cei ce le grăiesc crezându-se drepți și tari în vreme de neumilință, 
și iată vorba cea cu tâlc care spune că fiecare pasăre piere pe limba ei. 

O, fii ai Cuvântului Hristos, iubiți lucrarea umilinței, urmați-o zi și noapte, căci ea vă 
umple de înțelepciunea de sus, și cu ea iubiți pe Dumnezeu și pe frați, iar altfel vă sfâșiați 
unii pe alții prin păcatul vorbirii de rău, fiilor. O, nu umblaţi cu acest păcat! Aveţi grijă să 
vi se ierte păcatele voastre, fiilor. Luaţi de la izvor pe Domnul, luaţi-L cu sfială, cu încrede-
re, cu ochi curaţi şi cu inima toată, şi veţi scăpa de duhul păcatului, care se naşte în voi 
prin nelucrarea duhovnicească, o, fii ai lui Hristos, căci eu, Ioan Botezătorul, așa am fost 
lipsit de duhul păcatului, căci Hristos mă hrănea cu lucrul cel duhovnicesc, cu cele din cer, 
cu duhul proorociei, până ce L-am cunoscut pe El la Iordan că El este trimisul și Fiul Tată-
lui, o, și am, tresărit de bucurie când am văzut cine este Cel Care împărțea cu mine lucra-
rea duhovnicească și îmi dădea din cer ca să am și ca să fiu. 

Așadar, iubiți umilința, fiilor, și veți fi bogați în dragoste de Dumnezeu și de frați, nu-
mai să aveți tot timpul veghea cea împotriva duhului păcatului, și totul prin lucrarea du-
hovnicească în toată vremea între voi. 

Iar Tu, Doamne, umple-i pe ei de Tine! Mântuire mare să lucrezi pentru ei, căci vre-
mea și duhul ei are numai dușmani în jurul lor, dar Tu în duhul ascultării de Tine să-i păs-
trezi, o, și ia în Tine, Doamne, ruga mea cea de azi pentru ei. Amin. 

— Duhul Meu, Duhul lui Hristos, a lucrat peste tine prin lucrarea Mea duhovnicească 
prin care am stat cu tine și te-a ținut întru Mine până ce ai venit la Iordan și M-ai cunoscut și 
M-ai botezat, adeverind pe cele despre Mine proorocite, o, botezătorule al Meu. Am lucrare 
mare de lucrat cu ei și vom mângâia cu ea inimi fără de număr și va fi mare slava Mea cu ei 
peste pământ, căci a venit vremea slavei Domnului, a venit. 

Și acum, fiilor, luați aminte, o, luați aminte la cuvântul Meu de azi peste voi și lăsați-vă 
mici sub mâna Mea ca să-Mi pot arăta prin voi mărirea Mea, slava Domnului din mijlocul 
vostru și vestirea ei acum peste pământ prin voi, cu Mine lângă voi, și cu voi lângă Mine 
acum, la sfârșit de timp, pe pământul neamului român, țarina cea cu comoară în ea, o, fiilor. 
Amin, amin, amin. 
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